

Târgul de turism „Oradea Turism Expo”, în weekend la Era Shopping Park

13 participanți la Târgul de turism „Oradea Turism Expo”, care se derulează în perioada 7-9 februarie la Era Shopping Park.

ORADEA. În acest weekend, toate drumurile iubitorilor de vacanțe, fie ele în țară, fie în străinătate, duc la Era Shopping Park.

Aici se va desfășura, în perioada 7-9 februarie, Târgul de turism „Oradea Turism Expo”.

Evenimentul, cu intrare liberă, este organizat de către Inform Media, editor al Jurnalului Bihorean și Bihari Naplo, precum și al site-urilor Bihon.ro și Erdon.ro. Programul târgului este următorul: vineri - 7 februarie - între orele 14:00 - 19:00, sâmbătă și duminică, 8 și 9 februarie, între orele 11:00 - 19:00.

La „Oradea Turism Expo” participă 12 agenții și o asociație care oferă cursuri de calificare în domeniul turismului. Este vorba despre: Coral Tours, Air Antares, Fabrica de vacanțe Aerotravel Group, Domino Tours, Agenția de Turism Oasis, Agenția de Management a Destinației (AMD) Bihor, Simbotour, Transilvania Travel Services, Magic Tours, Smart Holiday by Loredana, CrysMar Travel, Clubul de

scufundări Nautilus Oradea și ANTREC Bihor.

Oferte la preț redus

De la an la an, tot mai mulți români își aleg pachetele de vacanță sau concedii pentru sezonul estival încă din primele săptămâni ale anului sau chiar din iarna precedentă. Așa că, persoanele interesate de reduceri early booking, trebuie să se grăbească să-și rezerve din timp sejurul dorit. Reducerile ajung, în unele cazuri, până la 40%, scăzând cu trecerea timpului. Mai mult, cele mai bune destinații și oferte se epuizează rapid. Așa că, peste o săptămână sau o lună, destinațiile dorite pot fi ocupate. Soluția de moment este „Oradea Turism Expo”.

Agentia Coral Tours, cu o vechime de nouă ani pe piața din România, vine în întâmpinarea turiștilor cu o gamă diversificată de vacanțe în toată lumea. „Descopera lumea alături de Coral Tours!” este sloganul agenției.

Potrivit sloganului: „Te ducem unde te poartă gândurile!”, CrysMar Travel pune la dispoziția celor interesați vacanțe cu zbor inclus din Oradea pentru destinațiile Turcia - Antalya, Egipt - Hurghada, Tunisia și Insula Creta. Și nu numai.

Transilvania Travel Services, una din primele agenții



Cursuri de scufundare la Clubul Nautilus

FOTO: FAN



din Oradea, sărbătorește 20 de ani de activitate.

„Ca în fiecare an, agenția de turism Transilvania Travel Services, vine în întâmpinarea turiștilor cu oferte promoționale.

Anul acesta oferim o reducere aniversară de 20eur/pers la pachetele turistice contractate de către turiștii noștri, reducerea fiind valabilă tot anul”, spune Helen Pater, directorarea agenției.

Fabrica de Vacanțe Aerotravel oferă „oferă pachete complete pentru vacanțe perfecte!”, potrivit sloganului:

„Călătorește! Descoperă! Trăiește!”.

Smart Holiday by Loredana vine în întâmpinarea clienților „cu conceptul de «vacanță inteligentă»: servicii de calitate la prețuri corecte, atent selecționate și personalizate în funcție de preferințele fiecăruia”.

„Rezervați-vă din timp vacanța perfectă!”, este sloganul Simbotour. Agenția a pregătit pentru cei interesați sute de oferte speciale și reduceri pentru vacanțe pe litoral, la munte, vacanțe exotice, vacanțe active sau de relaxare, cu zbor din Oradea sau cu transport individual.

„28 de ani de vacanțe reușite cu Oasis Travel!” este sloganul Agenției de turism Oasis Travel. Aceasta oferă celor interesați: vacanțe externe (sejururi exotice, circuite exotice, croaziere, circuite culturale în Europa, etc.); vacanțe în România (circuite culturale, drumeții, excursii de una sau două zile, litoralul românesc, Delta Dunării, stațiuni mon-

tane, stațiuni balneoclimaterice), dar și servicii precum: rezervări hotel, bilete de avion, asigurări de călătorie, transport de persoane.

Potrivit sloganului „Alege Magic Tours pentru vacanța ta magică!”, Magic Tours oferă produse și servicii turistice interne și internaționale. Cele mai vândute sunt vacanțele exotice în: Thailanda, Maldive, Bali, Republica Dominicană, Mexic, etc. De asemenea, Magic Tours vinde vacanțe în Turcia, Egipt, Dubai, Tunisia, etc., dar și bilete de avion pentru orice destinație, pentru turismul individual și de grup, situate în sfera turismului de afaceri, de agrement sau al evenimentelor.

Oferă agenției Domino Tours cuprinde toată gama de produse din domeniul turismului: vacanțe în străinătate și în țară; croaziere; rezervări de bilete de avion și autocar; transfer la aeroport; asigurări de sănătate; rezervări de cazări la hoteluri în întreaga lume. Profilul principal îl constituie organizarea de excursii în grup, pe cele mai variate destinații. Amintim doar: Olanda (Keukenhof), Germania (Rothenburg și Dinkelsbühl), Italia (Roma) sau Cehia (Praga).

Air Antares este o agenție de rezervări - emiteri bilete de avion și turism, acreditată IATA 6921074 și membră ANAT. Compania oferă celor interesați toate serviciile și facilitățile legate de transportul cu avionul pentru orice destinație turistică internă sau internațională. Pentru a putea oferi soluții moderne de travel online, Air Antares a investit în tehnologie.

Scopul Agenției de Management al Destinației Bihor (AMD Bihor) este dezvoltarea durabilă, crearea, dezvoltarea

și managementul destinației turistice Bihor, promovarea turismului din județul Bihor, în totalitatea formelor sale, atât în țară, cât și în străinătate.

Vizitatorii Târgului de turism „Oradea Turism Expo” vor avea ocazia de a se informa și de a se înscrie la diferite cursuri din domeniul turismului. Acestea vor fi oferite de către Asociația Națională de Turism Rural, Ecologic și Cultural (ANTREC) Bihor.

Clubul de scufundări Nautilus

La „Oradea Turism Expo” participă și Clubul de scufundări Nautilus. „Dacă te-ai hotărât să «guști» puțin din lumea fantastică a scufundărilor, cel mai potrivit loc pentru a învăța tainele acestei activități este Clubul de scufundări „NAUTILUS”, afiliat la SSI (Scuba Schools International), transmis reprezentanții clubului. Clubul oferă nu numai un brevet și o diplomă ci și un anturaj în care „te poți regăsi și integra, cu care ulterior te poți scufunda”.

„Pasiunea comună a tuturor membrilor clubului, cea care ne leagă pe toți, este scufundarea, dar în cadrul clubului, pe parcursul anilor, s-au legat și prietenii chiar și căsnici, motiv pentru care ideea supremă este aceea de a fi și a ne simți bine împreună.

Toți acei care simt că au omis ceva din viața lor, ceva ce ar trebui încercat, au ajuns la locul potrivit. Pagina noastră se adresează tuturor acelor care sunt interesați de călătorii, aventuri și scufundări”, scrie pe pagina de web a clubului www.scufundare.ro. Datele de contact ale Clubului de scufundări Nautilus sunt următoarele: Oradea, B-dul Ștefan cel Mare, nr. 83, Tel. 0742.058.749, e-mail: scufundare@yahoo.com. JB-D.B.

Mai mult
decât
cadouri!

DESIDEA
www.desidea.ro

Te așteptăm cu drag în magazinul nostru
din Crișul Shopping Center.

DE VÂNZARE
apartamente noi la cele mai
înalte standarde cu 2 si 3
camere finisate la cheie.
**ALEGE ȘI TU UN NOU STIL
DE VIAȚĂ!**
Răte direct la dezvoltător!

Str. Louis
Pasteur, Nr.44
(vis a vis
de Spitalul
Județean)
Telefon:
0752 199228

www.nufaruplaza.ro

JURNAL
BIHOREAN

Pe platforma digitală
www.jurnalbihorean.ro
(butonul „Servicii”)
puteți programa
și plăți online
anunțurile de mica
publicitate pe care le
doriți publicate în ziar.